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MATEMATIKA NA ÚNOR
ŘEŠENÍ
První otázka: Označíme muže 1. (1minuta), 

 2. (2minuty), 3. (5minut), 4. (10minut).
 Mají přejít most, vždy pouze s baterkou, tedy jeden se musí vždy vracet.

  Jedna z možností jak mohou všichni přejít přes most za 17 minut:

                     1) muži 1. + 2. = 2minuty

                     2) zpět muž 1. = celkem 3minuty (2 + 1)

                     3) muži 3. + 4. = celkem 13 minut  (2 + 1 + 10)

                     4) zpět muž 2. = celkem 15 minut (2 + 1 + 10 + 2)

                     5) muži 1. + 2. = celkem 17 minut  (2 + 1 + 10 + 2 + 2)

  Jiná varianta – lze zaměnit  krok 2) a 4)
Druhá otázka:  Muž na obrázku je syn muže, který se na obraz dívá, neboť otec muže na obrázku je on sám a jen on je synem svého otce (nemá žádné sourozence).
Třetí otázka:  Potřebujeme zjistit, které cely jsou po 100 dnech odemčené. Úloha je založena na počtu dělitelů čísla cely:
a) pokud má číslo sudý počet dělitelů – dveře budou zavřené

b) pokud má číslo lichý počet dělitelů – dveře budou otevřené

Lichý počet dělitelů mají všechny druhé mocniny přirozených čísel:
                1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81, 100 – to jsou tedy čísla cel, které budou odemčené.
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